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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. If there were to be another general election, on a scale of 0-10, where 10 is certain, how likely would you be to vote?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 1004 464 540 209 366 429 311 267 51 126 79 114 310 251 75 119 73 144 325 376 144 159 115 158 264 330 867 85 52 393 384 191

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

620 307 313 123 222 275 228 167 34 72 68 45 227 169 51 73 64 22 182 253 80 106 70 105 144 209 528 62 30 239 272 108

61.8% 63.0% 60.6% 42.6% 62.7% 76.2% 71.1% 61.6% 71.8% 63.0% 74.3% 41.9% 72.5% 65.5% 75.4% 68.4% 77.3% 15.1% 60.1% 66.2% 55.2% 60.5% 52.0% 63.3% 60.6% 63.4% 60.9% 71.7% 60.2% 60.9% 70.1% 55.1%

100 60 41 26 33 41 22 38 6 20 10 2 27 36 5 17 5 7 29 38 18 16 12 19 26 28 85 9 6 40 45 15

10.0% 12.2% 7.9% 9.2% 9.2% 11.4% 6.8% 14.1% 12.2% 17.8% 10.5% 2.2% 8.7% 13.8% 8.1% 15.9% 6.3% 5.2% 9.5% 10.0% 12.2% 9.0% 9.1% 11.5% 10.9% 8.6% 9.8% 10.3% 12.3% 10.3% 11.5% 7.9%

68 30 38 30 27 10 22 25 3 4 5 9 26 18 1 4 4 12 23 26 12 8 14 6 15 25 60 4 3 34 13 22

6.8% 6.1% 7.4% 10.5% 7.7% 2.9% 6.8% 9.1% 7.0% 3.7% 5.4% 8.3% 8.3% 7.1% 1.8% 3.7% 5.1% 8.3% 7.5% 6.8% 8.0% 4.4% 10.6% 3.6% 6.5% 7.4% 6.9% 5.0% 6.8% 8.5% 3.3% 10.9%

54 26 28 28 14 11 21 11 2 5 3 11 17 14 6 2 3 8 20 19 9 6 16 10 10 15 50 2 1 23 15 15

5.3% 5.3% 5.4% 9.8% 4.0% 3.0% 6.6% 4.2% 4.3% 4.8% 3.3% 9.9% 5.3% 5.3% 9.6% 2.0% 3.5% 5.9% 6.6% 5.1% 5.9% 3.3% 11.9% 6.2% 4.0% 4.4% 5.8% 2.3% 2.9% 6.0% 3.9% 7.7%

38 14 25 20 17 1 12 13 2 4 - 7 11 6 - 5 2 13 19 13 1 5 5 8 11 12 36 3 - 16 14 9

3.8% 2.8% 4.8% 7.0% 4.7% * 3.7% 4.7% 4.7% 3.8% - 6.7% 3.5% 2.4% - 4.7% 2.7% 8.8% 6.2% 3.3% 0.9% 3.0% 3.7% 4.6% 4.7% 3.6% 4.1% 2.9% - 4.0% 3.6% 4.4%

45 24 21 27 11 8 6 11 - 5 3 20 2 11 1 5 2 22 10 9 13 13 9 9 8 17 43 2 1 17 14 14

4.5% 4.9% 4.1% 9.2% 3.0% 2.2% 1.9% 3.9% - 4.6% 3.8% 18.6% 0.7% 4.2% 2.0% 4.5% 2.2% 15.4% 3.4% 2.4% 9.0% 7.4% 6.7% 5.5% 3.2% 5.2% 4.9% 1.8% 1.8% 4.3% 3.6% 6.9%

13 2 11 9 3 1 2 3 - - 1 7 2 2 1 - - 6 6 2 2 3 1 2 4 4 11 1 1 4 5 5

1.3% * 2.1% 3.0% 0.9% * 0.6% 1.2% - - 1.4% 6.2% 0.6% 0.7% 1.3% - - 4.3% 2.0% * 1.2% 1.9% 0.7% 1.3% 1.7% 1.2% 1.3% 1.1% 2.1% 0.9% 1.2% 2.3%

5 2 3 2 2 1 2 1 - - - 2 - - - 1 - 4 1 2 1 1 1 3 1 - 5 - - 1 3 1

0.5% * 0.6% 0.7% 0.6% * 0.7% * - - - 1.5% - - - 0.8% - 2.9% * 0.5% 0.9% * 0.9% 1.8% * - 0.6% - - * 0.9% *

14 4 10 7 5 2 5 2 - 2 1 4 - 2 - - 1 10 7 * 1 5 2 - 3 6 10 2 1 9 1 3

1.4% 0.9% 1.9% 2.4% 1.4% * 1.5% 0.8% - 1.8% 1.4% 3.4% - 1.0% - - 1.6% 7.0% 2.4% * 0.9% 2.8% 1.6% - 1.1% 1.7% 1.2% 2.5% 2.3% 2.4% * 1.7%

3 1 2 - 3 - 1 - - 1 - 1 1 - - - - 2 1 3 - - - - 1 1 2 - 1 1 1 1

* * * - 0.9% - * - - 0.6% - 1.3% * - - - - 1.4% * 0.7% - - - - * * * - 2.8% * * 0.7%

43 19 25 16 17 10 - - - - - - - - 1 - 1 37 6 17 8 13 4 4 16 14 37 2 4 9 5 4

4.3% 3.8% 4.8% 5.5% 4.9% 2.8% - - - - - - - - 1.9% - 1.4% 25.7% 1.9% 4.4% 5.7% 7.2% 2.7% 2.2% 6.7% 4.2% 4.3% 2.4% 8.7% 2.2% 1.4% 1.9%

1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2

1

0 - would not vote

SIGMA

10 - certain to vote

9

8

7

6

5

4

3

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1 EU Referendum
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 956 443 513 196 346 414 311 267 51 126 79 114 310 251 74 119 72 100 313 361 135 147 111 154 247 314 826 82 48 386 380 187

Weighted Total 961 469 492 273 337 351 320 272 47 115 92 107 313 258 66 106 82 107 297 366 136 162 130 162 222 316 830 85 46 383 382 193

320 159 161 75 103 142 320 - - - - - 266 9 12 11 1 20 125 133 36 26 55 57 60 129 301 10 10 125 125 70

33.3% 33.9% 32.8% 27.4% 30.6% 40.6% 100.0% - - - - - 85.0% 3.6% 17.9% 10.1% 0.9% 19.0% 42.0% 36.4% 26.7% 16.2% 41.9% 35.2% 27.0% 40.8% 36.2% 11.7% 21.3% 32.6% 32.8% 36.1%

272 122 150 106 92 74 - 272 - - - - 6 217 9 5 1 30 84 101 31 56 31 51 93 68 244 13 15 145 84 41

28.3% 26.0% 30.5% 38.9% 27.2% 21.1% - 100.0% - - - - 1.9% 84.1% 12.9% 4.5% 1.4% 28.4% 28.3% 27.7% 22.6% 34.6% 23.6% 31.6% 42.0% 21.6% 29.3% 15.6% 33.5% 37.9% 22.0% 21.4%

47 26 22 13 16 18 - - 47 - - - 6 1 35 - 2 2 20 18 4 6 10 5 7 21 43 3 2 32 6 9

4.9% 5.5% 4.4% 4.7% 4.8% 5.2% - - 100.0% - - - 1.9% 0.6% 53.4% - 2.7% 2.2% 6.6% 4.9% 2.7% 3.7% 7.6% 3.3% 3.1% 6.5% 5.1% 3.0% 4.5% 8.5% 1.5% 4.7%

115 73 42 20 41 54 - - - 115 - - 14 6 * 84 2 10 30 35 24 26 11 27 29 39 107 5 3 6 100 9

12.0% 15.6% 8.6% 7.2% 12.2% 15.5% - - - 100.0% - - 4.4% 2.1% 0.5% 78.9% 2.0% 9.2% 10.3% 9.5% 17.8% 15.8% 8.7% 16.6% 12.9% 12.5% 12.8% 6.5% 6.9% 1.7% 26.1% 4.7%

45 25 21 3 21 21 - - - - 45 - 1 3 - - 39 3 9 17 12 7 - - - - - 45 - 15 20 10

4.7% 5.2% 4.2% 1.1% 6.3% 5.9% - - - - 49.0% - * 1.1% - - 47.3% 2.4% 3.1% 4.8% 8.6% 4.3% - - - - - 53.3% - 4.0% 5.1% 5.2%

8 4 3 - 8 - - - - - 8 - 1 - - - 6 - - 3 3 2 - - - - - - 8 4 2 1

0.8% 1.0% 0.6% - 2.3% - - - - - 8.3% - * - - - 7.6% - - 0.8% 2.3% 1.0% - - - - - - 16.8% 1.2% * 0.8%

39 15 24 23 12 5 - - - - 39 - 4 1 - 1 26 6 7 17 9 7 4 8 9 13 35 4 * 22 9 9

4.1% 3.2% 4.9% 8.3% 3.6% 1.3% - - - - 42.7% - 1.4% * - 1.3% 31.1% 5.7% 2.2% 4.8% 6.4% 4.1% 3.3% 4.7% 4.2% 4.2% 4.2% 5.2% 0.8% 5.7% 2.3% 4.6%

33 13 20 18 12 4 - - - - 33 - 3 1 - * 23 6 4 16 6 7 4 6 8 10 29 4 * 18 9 6

3.5% 2.8% 4.1% 6.4% 3.4% 1.2% - - - - 36.1% - 0.9% * - * 28.1% 5.7% 1.3% 4.5% 4.6% 4.1% 3.3% 3.7% 3.5% 3.3% 3.4% 5.2% 0.8% 4.7% 2.3% 3.3%

1 - 1 1 - - - - - - 1 - - - - - - - - 1 - - - 1 - - 1 - - 1 - -

* - * * - - - - - - 1.1% - - - - - - - - * - - - 0.6% - - * - - * - -

4 2 2 4 - - - - - - 4 - 2 - - - 2 - 2 - 2 - - - 2 2 4 - - 2 - 2

* * 0.5% 1.5% - - - - - - 4.5% - 0.5% - - - 3.0% - 0.6% - 1.8% - - - 0.7% 0.8% * - - * - 1.3%

1 - 1 - 1 - - - - - 1 - - - - 1 - - 1 - - - - 1 - - 1 - - 1 - -

* - * - * - - - - - 0.6% - - - - 0.5% - - * - - - - * - - * - - * - -

* * - - - * - - - - * - - - - * - - * - - - - - - * * - - * - -

* * - - - * - - - - * - - - - * - - * - - - - - - * * - - * - -

107 41 65 33 42 32 - - - - - 107 14 21 10 6 6 35 19 41 17 29 17 14 22 42 96 4 7 31 34 40

11.1% 8.8% 13.3% 12.0% 12.5% 9.0% - - - - - 100.0% 4.5% 8.2% 15.3% 5.3% 6.9% 33.1% 6.5% 11.3% 12.6% 17.9% 13.2% 8.5% 10.1% 13.4% 11.5% 4.7% 15.1% 8.1% 9.0% 20.8%

7 4 3 1 2 5 - - - - - - - - - - - - 3 - * 4 2 - 1 3 7 - * 1 3 3

0.8% 0.8% 0.7% * 0.5% 1.4% - - - - - - - - - - - - 1.0% - * 2.3% 1.7% - 0.6% 1.0% 0.8% - 1.0% * 0.7% 1.6%

961 469 492 273 337 351 320 272 47 115 92 107 313 258 66 106 82 107 297 366 136 162 130 162 222 316 830 85 46 383 382 193

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Respect

English Democrats

Undecided

Refused

SIGMA

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

Another Party (Net)

Green

Trade Unionist and Socialist Coalition 

(TUSC)

National Health Action (NHA)

2015 Past Vote SEG Region6 + 1 EU Referendum

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Gender Age Voting Intention
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Table 3
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 956 443 513 196 346 414 311 267 51 126 79 114 310 251 74 119 72 100 313 361 135 147 111 154 247 314 826 82 48 386 380 187

Weighted Total 961 476 485 249 338 374 327 274 50 116 96 89 328 264 70 110 86 77 291 376 134 159 125 162 223 317 828 88 45 381 393 185

327 163 164 66 107 154 327 - - - - - 279 10 12 12 1 13 123 139 37 29 53 58 61 133 306 11 10 127 132 69

34.1% 34.3% 33.8% 26.6% 31.6% 41.3% 100.0% - - - - - 85.1% 3.9% 16.8% 10.8% 1.0% 16.6% 42.1% 36.9% 27.4% 18.3% 42.7% 36.0% 27.4% 41.9% 37.0% 12.6% 22.5% 33.3% 33.5% 37.3%

274 124 150 101 94 79 - 274 - - - - 6 224 9 5 1 26 83 104 30 57 28 54 95 68 245 13 17 144 86 43

28.5% 26.1% 31.0% 40.5% 27.9% 21.2% - 100.0% - - - - 1.8% 84.8% 12.8% 4.3% 1.5% 33.5% 28.5% 27.7% 22.5% 35.7% 22.4% 33.5% 42.4% 21.3% 29.6% 14.9% 36.4% 37.9% 21.7% 23.2%

50 27 23 13 17 20 - - 50 - - - 6 2 38 - 1 3 21 19 4 6 10 5 8 22 45 3 2 34 6 9

5.2% 5.7% 4.7% 5.1% 5.1% 5.3% - - 100.0% - - - 1.8% 0.6% 55.2% - 1.7% 3.3% 7.1% 5.2% 3.0% 3.8% 8.3% 3.1% 3.4% 6.9% 5.4% 3.3% 5.1% 9.1% 1.6% 4.9%

116 74 42 17 41 58 - - - 116 - - 15 5 * 88 2 7 29 37 24 26 10 26 30 41 107 6 3 5 103 8

12.1% 15.6% 8.7% 6.9% 12.2% 15.5% - - - 100.0% - - 4.5% 1.9% 0.6% 79.7% 2.1% 8.7% 10.0% 10.0% 18.1% 16.0% 7.9% 16.1% 13.3% 12.9% 12.9% 7.0% 7.7% 1.3% 26.2% 4.5%

47 27 20 2 22 22 - - - - 47 - 1 3 - - 41 2 9 19 11 8 - - - - - 47 - 15 21 11

4.9% 5.6% 4.2% 1.0% 6.5% 6.0% - - - - 48.9% - * 1.0% - - 48.0% 2.3% 3.0% 5.1% 8.3% 4.9% - - - - - 53.6% - 3.8% 5.4% 5.9%

8 5 3 - 8 - - - - - 8 - 1 - - - 7 - - 3 3 2 - - - - - - 8 5 2 1

0.8% 1.0% 0.6% - 2.3% - - - - - 8.2% - * - - - 7.5% - - 0.7% 2.6% 1.2% - - - - - - 17.4% 1.3% * 0.6%

41 16 25 23 13 5 - - - - 41 - 5 1 - 1 28 5 7 19 8 7 5 8 10 13 36 5 * 23 9 9

4.3% 3.4% 5.2% 9.4% 3.7% 1.4% - - - - 42.9% - 1.5% * - 1.3% 32.3% 6.7% 2.5% 5.0% 6.3% 4.2% 3.9% 5.1% 4.3% 4.2% 4.3% 5.6% 0.8% 5.9% 2.3% 5.1%

35 14 21 18 12 5 - - - - 35 - 3 1 - * 25 5 4 18 6 7 5 6 8 10 29 5 * 19 9 7

3.6% 2.9% 4.2% 7.2% 3.5% 1.3% - - - - 36.0% - 1.0% * - * 29.1% 6.7% 1.5% 4.7% 4.2% 4.2% 3.9% 4.0% 3.5% 3.2% 3.5% 5.6% 0.8% 4.9% 2.3% 3.6%

1 - 1 1 - - - - - - 1 - - - - - - - - 1 - - - 1 - - 1 - - 1 - -

* - * * - - - - - - 1.2% - - - - - - - - * - - - 0.7% - - * - - * - -

4 2 3 4 - - - - - - 4 - 2 - - - 3 - 2 - 3 - - - 2 3 4 - - 2 - 3

* * 0.6% 1.8% - - - - - - 4.6% - 0.5% - - - 3.2% - 0.6% - 2.1% - - - 0.7% 0.9% 0.5% - - * - 1.5%

1 - 1 - 1 - - - - - 1 - - - - 1 - - 1 - - - - 1 - - 1 - - 1 - -

* - * - * - - - - - 0.6% - - - - 0.6% - - * - - - - * - - * - - * - -

* * - - - * - - - - * - - - - * - - * - - - - - - * * - - * - -

* * - - - * - - - - * - - - - * - - * - - - - - - * * - - * - -

89 35 54 25 34 30 - - - - - 89 15 20 10 4 5 22 16 36 16 21 16 10 19 37 82 3 4 27 31 31

9.3% 7.4% 11.0% 10.2% 10.0% 7.9% - - - - - 100.0% 4.7% 7.4% 14.7% 3.9% 5.7% 29.0% 5.6% 9.5% 11.6% 13.4% 12.8% 6.2% 8.5% 11.7% 9.9% 3.1% 8.9% 7.0% 7.8% 16.6%

8 4 4 1 2 5 - - - - - - - - - - - - 3 - * 4 2 - 2 3 7 - 1 1 3 3

0.8% 0.9% 0.8% * 0.6% 1.4% - - - - - - - - - - - - 1.2% - * 2.5% 1.9% - 0.7% 1.1% 0.9% - 1.1% * 0.8% 1.8%

961 476 485 249 338 374 327 274 50 116 96 89 328 264 70 110 86 77 291 376 134 159 125 162 223 317 828 88 45 381 393 185

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Another Party (Net)

Green

Trade Unionist and Socialist Coalition 

(TUSC)

National Health Action (NHA)

Respect

English Democrats

Undecided

Refused

SIGMA

Region6 + 1 EU Referendum

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG
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Table 4
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 834 397 437 171 292 371 311 267 51 126 79 - 294 227 61 113 66 68 280 316 121 117 95 139 217 268 719 75 40 349 340 143

Weighted Total 864 437 427 223 302 339 327 274 50 116 96 - 313 244 59 106 81 54 271 340 118 134 107 152 203 276 738 85 41 352 359 151

327 163 164 66 107 154 327 - - - - - 279 10 12 12 1 13 123 139 37 29 53 58 61 133 306 11 10 127 132 69

37.9% 37.4% 38.3% 29.8% 35.3% 45.5% 100.0% - - - - - 89.2% 4.2% 19.7% 11.3% 1.0% 23.4% 45.2% 40.8% 31.1% 21.7% 50.2% 38.4% 30.2% 48.1% 41.5% 13.0% 25.0% 36.0% 36.6% 45.7%

274 124 150 101 94 79 - 274 - - - - 6 224 9 5 1 26 83 104 30 57 28 54 95 68 245 13 17 144 86 43

31.7% 28.4% 35.1% 45.2% 31.2% 23.4% - 100.0% - - - - 1.8% 91.7% 15.0% 4.4% 1.6% 47.1% 30.6% 30.6% 25.6% 42.5% 26.2% 35.7% 46.7% 24.4% 33.1% 15.4% 40.5% 41.0% 23.8% 28.4%

50 27 23 13 17 20 - - 50 - - - 6 2 38 - 1 3 21 19 4 6 10 5 8 22 45 3 2 34 6 9

5.8% 6.2% 5.3% 5.7% 5.7% 5.9% - - 100.0% - - - 1.9% 0.7% 64.7% - 1.8% 4.6% 7.6% 5.7% 3.3% 4.5% 9.7% 3.3% 3.7% 7.9% 6.1% 3.4% 5.6% 9.8% 1.8% 6.0%

116 74 42 17 41 58 - - - 116 - - 15 5 * 88 2 7 29 37 24 26 10 26 30 41 107 6 3 5 103 8

13.5% 17.0% 9.9% 7.7% 13.7% 17.1% - - - 100.0% - - 4.7% 2.0% 0.7% 82.9% 2.3% 12.2% 10.8% 11.0% 20.5% 19.0% 9.3% 17.2% 14.6% 14.8% 14.5% 7.2% 8.5% 1.4% 28.7% 5.6%

47 27 20 2 22 22 - - - - 47 - 1 3 - - 41 2 9 19 11 8 - - - - - 47 - 15 21 11

5.4% 6.1% 4.7% 1.1% 7.3% 6.6% - - - - 48.9% - * 1.1% - - 51.0% 3.3% 3.3% 5.7% 9.4% 5.8% - - - - - 55.3% - 4.1% 6.0% 7.3%

8 5 3 - 8 - - - - - 8 - 1 - - - 7 - - 3 3 2 - - - - - - 8 5 2 1

0.9% 1.1% 0.7% - 2.6% - - - - - 8.2% - * - - - 8.0% - - 0.7% 2.9% 1.4% - - - - - - 19.4% 1.4% 0.5% 0.8%

41 16 25 23 13 5 - - - - 41 - 5 1 - 1 28 5 7 19 8 7 5 8 10 13 36 5 * 23 9 9

4.8% 3.7% 5.9% 10.5% 4.2% 1.5% - - - - 42.9% - 1.6% * - 1.4% 34.3% 9.4% 2.7% 5.5% 7.1% 5.0% 4.6% 5.4% 4.7% 4.8% 4.9% 5.8% 0.9% 6.4% 2.6% 6.3%

35 14 21 18 12 5 - - - - 35 - 3 1 - * 25 5 4 18 6 7 5 6 8 10 29 5 * 19 9 7

4.0% 3.2% 4.8% 8.0% 4.0% 1.4% - - - - 36.0% - 1.0% * - * 30.9% 9.4% 1.7% 5.2% 4.8% 5.0% 4.6% 4.3% 3.9% 3.6% 4.0% 5.8% 0.9% 5.3% 2.6% 4.4%

1 - 1 1 - - - - - - 1 - - - - - - - - 1 - - - 1 - - 1 - - 1 - -

* - * 0.5% - - - - - - 1.2% - - - - - - - - * - - - 0.7% - - * - - * - -

4 2 3 4 - - - - - - 4 - 2 - - - 3 - 2 - 3 - - - 2 3 4 - - 2 - 3

0.5% * 0.6% 2.0% - - - - - - 4.6% - 0.5% - - - 3.4% - 0.6% - 2.3% - - - 0.8% 1.0% 0.6% - - * - 1.8%

1 - 1 - 1 - - - - - 1 - - - - 1 - - 1 - - - - 1 - - 1 - - 1 - -

* - * - * - - - - - 0.6% - - - - 0.6% - - * - - - - * - - * - - * - -

* * - - - * - - - - * - - - - * - - * - - - - - - * * - - * - -

* * - - - * - - - - * - - - - * - - * - - - - - - * * - - * - -

864 437 427 223 302 339 327 274 50 116 96 - 313 244 59 106 81 54 271 340 118 134 107 152 203 276 738 85 41 352 359 151

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Another Party (Net)

Green

Trade Unionist and Socialist Coalition 

(TUSC)

National Health Action (NHA)

Respect

English Democrats

SIGMA

Region6 + 1 EU Referendum

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG
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Table 5
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed and replaced with 0.3 factor of 2015 vote
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 899 422 477 179 321 399 311 267 51 126 79 65 310 251 74 119 72 68 297 342 128 132 103 146 234 294 777 78 44 371 365 160

Weighted Total 880 443 437 225 309 347 327 274 50 116 96 16 317 250 62 107 83 54 275 347 120 138 109 154 207 284 753 85 42 358 367 154

332 165 167 67 109 157 327 - - - - 5 283 10 12 12 1 13 123 140 37 31 54 59 62 135 311 11 10 128 134 70

37.7% 37.2% 38.2% 29.6% 35.2% 45.2% 100.0% - - - - 28.1% 89.4% 4.1% 18.7% 11.1% 1.0% 23.4% 44.9% 40.5% 30.9% 22.3% 49.9% 38.5% 30.0% 47.6% 41.2% 12.9% 24.5% 35.7% 36.5% 45.6%

280 127 153 101 96 83 - 274 - - - 6 6 230 9 5 1 26 84 107 31 58 29 55 96 70 250 13 17 147 88 44

31.8% 28.6% 35.1% 45.0% 31.1% 23.9% - 100.0% - - - 36.2% 1.8% 91.9% 14.2% 4.4% 1.6% 47.1% 30.7% 30.8% 26.0% 41.9% 26.4% 35.7% 46.5% 24.6% 33.1% 15.5% 41.5% 41.0% 24.0% 28.5%

53 29 24 13 19 21 - - 50 - - 3 6 2 41 - 1 3 21 21 4 7 11 5 9 23 48 3 2 35 8 9

6.0% 6.5% 5.5% 5.6% 6.1% 6.2% - - 100.0% - - 18.8% 1.9% 0.7% 66.4% - 1.8% 4.6% 7.8% 6.0% 3.6% 4.8% 9.7% 3.3% 4.4% 8.1% 6.3% 3.6% 5.5% 9.9% 2.2% 6.1%

118 75 43 18 42 58 - - - 116 - 1 15 5 * 89 2 7 29 38 24 27 10 26 30 41 108 6 3 5 104 9

13.4% 16.9% 9.8% 7.8% 13.7% 16.7% - - - 100.0% - 7.8% 4.6% 2.0% 0.6% 83.1% 2.2% 12.2% 10.6% 10.8% 20.3% 19.2% 9.4% 17.2% 14.5% 14.6% 14.4% 7.1% 8.3% 1.4% 28.3% 5.7%

47 27 20 2 22 22 - - - - 47 * 1 3 - - 42 2 9 19 11 8 - - - - - 47 - 15 21 11

5.3% 6.0% 4.7% 1.1% 7.2% 6.5% - - - - 48.9% 0.8% * 1.0% - - 50.2% 3.3% 3.3% 5.5% 9.2% 5.6% - - - - - 55.2% - 4.1% 5.8% 7.2%

8 5 3 - 8 - - - - - 8 * 1 - - - 7 - * 3 3 2 - - - - - - 8 5 2 1

0.9% 1.1% 0.7% - 2.6% - - - - - 8.2% 0.9% * - - - 8.0% - * 0.7% 2.9% 1.4% - - - - - - 19.3% 1.4% 0.6% 0.7%

42 16 26 24 13 5 - - - - 41 1 5 1 - 1 29 5 7 20 9 7 5 8 10 14 37 5 * 23 9 9

4.8% 3.6% 6.0% 10.8% 4.2% 1.5% - - - - 42.9% 7.4% 1.5% * - 1.4% 35.1% 9.4% 2.7% 5.7% 7.2% 4.9% 4.7% 5.3% 4.6% 5.0% 4.9% 5.7% 0.9% 6.6% 2.6% 6.1%

36 14 22 19 12 5 - - - - 35 1 3 1 - * 26 5 5 19 6 7 5 6 8 11 30 5 * 20 9 7

4.1% 3.2% 5.0% 8.3% 4.0% 1.4% - - - - 36.0% 7.4% 1.0% * - * 31.8% 9.4% 1.7% 5.3% 4.9% 4.9% 4.7% 4.2% 3.8% 3.9% 4.0% 5.7% 0.9% 5.5% 2.6% 4.3%

1 - 1 1 - - - - - - 1 - - - - - - - - 1 - - - 1 - - 1 - - 1 - -

* - * * - - - - - - 1.2% - - - - - - - - * - - - 0.7% - - * - - * - -

4 2 3 4 - - - - - - 4 - 2 - - - 3 - 2 - 3 - - - 2 3 4 - - 2 - 3

0.5% * 0.6% 2.0% - - - - - - 4.6% - 0.5% - - - 3.3% - 0.6% - 2.3% - - - 0.8% 1.0% 0.6% - - * - 1.8%

1 - 1 - 1 - - - - - 1 - - - - 1 - - 1 - - - - 1 - - 1 - - 1 - -

* - * - * - - - - - 0.6% - - - - 0.6% - - * - - - - * - - * - - * - -

* * - - - * - - - - * - - - - * - - * - - - - - - * * - - * - -

* * - - - * - - - - * - - - - * - - * - - - - - - * * - - * - -

880 443 437 225 309 347 327 274 50 116 96 16 317 250 62 107 83 54 275 347 120 138 109 154 207 284 753 85 42 358 367 154

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Another Party (Net)

Green

Trade Unionist and Socialist Coalition 

(TUSC)

National Health Action (NHA)

Respect

English Democrats

SIGMA

Region6 + 1 EU Referendum

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG
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Table 6
Q3. Normal weightings
Q3. In the General Election on 7th May 2015, 66% of people voted, while 34% of people did not vote. Thinking back to this General Election, can you remember whether or not you voted in that specific election?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 1004 464 540 209 366 429 311 267 51 126 79 114 310 251 75 119 73 144 325 376 144 159 115 158 264 330 867 85 52 393 384 191

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

853 432 421 208 308 337 300 241 45 105 83 67 313 258 67 106 83 - 269 331 116 137 111 141 204 278 734 77 42 341 353 157

85.0% 88.7% 81.4% 72.0% 86.8% 93.5% 93.7% 88.6% 95.0% 91.5% 90.6% 62.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 89.1% 86.7% 79.9% 78.3% 83.3% 84.9% 86.0% 84.2% 84.7% 88.8% 83.3% 86.9% 91.2% 79.7%

144 51 92 76 45 22 20 30 2 10 9 35 - - - - - 144 31 50 29 33 22 24 32 49 127 10 7 50 33 36

14.3% 10.5% 17.9% 26.4% 12.7% 6.1% 6.3% 11.2% 5.0% 8.5% 9.4% 33.1% - - - - - 100.0% 10.4% 13.0% 20.1% 19.1% 16.1% 14.6% 13.3% 14.9% 14.6% 11.2% 14.1% 12.7% 8.6% 18.4%

7 4 4 4 2 1 - 1 - - - 5 - - - - - - 2 1 - 5 1 1 2 3 6 - 1 2 1 4

0.7% 0.8% 0.7% 1.5% * * - * - - - 4.3% - - - - - - 0.5% * - 2.6% 0.6% 0.5% 0.7% 0.9% 0.7% - 2.6% * * 1.9%

1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region6 + 1 EU Referendum

I voted in the 2015 General Election

I did not vote in the 2015 General Election

Can't remember

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG
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Table 7
Q4. Normal weightings
Q4. Thinking back to the General Election in May 2015, can you recall which party you voted for in that election? 
Base: Voted in the May 2015 General Election

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 853 411 442 142 314 397 294 235 48 116 72 78 310 251 75 119 73 - 285 325 118 125 97 135 227 276 735 74 44 343 353 155

Weighted Total 853 432 421 208 308 337 300 241 45 105 83 67 313 258 67 106 83 - 269 331 116 137 111 141 204 278 734 77 42 341 353 157

313 160 154 69 106 139 266 6 6 14 7 14 313 - - - - - 104 140 39 30 49 47 59 138 292 13 8 116 131 66

36.7% 36.9% 36.5% 33.1% 34.4% 41.1% 88.8% 2.5% 13.4% 13.2% 8.2% 21.3% 100.0% - - - - - 38.8% 42.1% 34.0% 21.8% 44.1% 33.4% 28.7% 49.5% 39.8% 16.9% 19.1% 34.1% 37.1% 42.1%

258 118 140 88 90 80 9 217 1 6 4 21 - 258 - - - - 90 86 25 57 28 57 84 56 225 14 19 130 86 41

30.3% 27.2% 33.3% 42.1% 29.4% 23.7% 3.1% 90.1% 3.3% 5.3% 4.3% 31.9% - 100.0% - - - - 33.5% 25.8% 21.6% 41.9% 24.8% 40.2% 41.3% 20.3% 30.6% 18.8% 44.6% 38.2% 24.4% 26.5%

67 40 27 7 26 34 12 9 35 * - 10 - - 67 - - - 27 25 7 7 16 4 14 27 60 5 2 39 12 15

7.9% 9.3% 6.5% 3.6% 8.5% 10.0% 3.9% 3.5% 78.3% * - 15.2% - - 100.0% - - - 10.1% 7.7% 6.2% 5.4% 14.5% 2.6% 6.7% 9.7% 8.2% 6.4% 4.9% 11.5% 3.4% 9.5%

106 69 38 15 41 50 11 5 - 84 1 6 - - - 106 - - 28 32 21 25 11 21 32 35 99 3 4 8 89 9

12.5% 15.9% 8.9% 7.4% 13.3% 14.8% 3.6% 2.0% - 79.6% 1.6% 8.4% - - - 100.0% - - 10.3% 9.7% 18.5% 18.4% 10.0% 15.0% 15.7% 12.6% 13.5% 4.5% 8.6% 2.2% 25.3% 5.5%

31 9 22 14 11 7 - 1 2 1 22 4 - - - - 31 - 6 15 5 5 3 10 7 11 30 1 - 21 8 3

3.6% 2.1% 5.2% 6.5% 3.5% 2.1% - * 5.0% 1.1% 26.6% 6.6% - - - - 37.3% - 2.3% 4.5% 4.7% 3.4% 3.1% 6.8% 3.4% 3.8% 4.2% 0.8% - 6.1% 2.1% 1.8%

40 23 17 2 19 19 - - - - 40 * - - - - 40 - 7 16 10 7 - - - - - 40 - 11 19 10

4.7% 5.4% 4.0% 0.9% 6.3% 5.6% - - - - 47.6% 0.6% - - - - 48.2% - 2.6% 4.9% 8.8% 5.1% - - - - - 52.2% - 3.2% 5.5% 6.3%

8 3 5 - 7 1 1 - - - 6 1 - - - - 8 - 1 2 3 2 - - - - - - 8 3 3 2

0.9% 0.7% 1.1% - 2.3% * * - - - 7.5% 1.4% - - - - 9.5% - * 0.7% 2.7% 1.2% - - - - - - 19.0% 0.9% 0.7% 1.4%

1 1 - 1 - - - - - - - - - - - - 1 - - - 1 - - - - - - - 1 1 - -

* * - 0.5% - - - - - - - - - - - - 1.4% - - - 1.0% - - - - - - - 2.7% * - -

3 - 3 2 - 1 - - - 1 2 - - - - - 3 - - 1 2 - 1 - - 2 3 - - - 1 2

* - 0.7% 1.2% - * - - - * 3.0% - - - - - 3.6% - - * 2.1% - * - - 0.9% * - - - * 1.6%

8 5 3 3 5 - - 3 - - 1 3 - - - - - - 2 6 - - 1 1 3 2 7 * - 5 1 1

0.9% 1.1% 0.7% 1.3% 1.6% - - 1.4% - - 1.2% 4.7% - - - - - - 0.7% 1.7% - - * 0.7% 1.6% 0.9% 1.0% 0.5% - 1.6% * 0.9%

17 5 12 7 2 8 1 - - - - 7 - - - - - - 3 9 * 4 3 2 6 6 17 - * 6 4 7

2.0% 1.1% 3.0% 3.3% 0.8% 2.3% * - - - - 10.0% - - - - - - 1.3% 2.8% * 2.7% 2.7% 1.2% 2.7% 2.3% 2.3% - 1.1% 1.8% 1.2% 4.4%

853 432 421 208 308 337 300 241 45 105 83 67 313 258 67 106 83 - 269 331 116 137 111 141 204 278 734 77 42 341 353 157

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Plaid Cymru

(A Northern Irish Party)

Other (Please state)

Can't Remember

Refuse

SIGMA

Region6 + 1 EU Referendum

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Green

Scottish National Party (SNP)

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG
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Table 8
Q5. Normal weightings
Q5. If there was a referendum on the UK's membership of the European Union (EU) taking place tomorrow, how likely do you think you would be to vote on a scale of 0 to 10?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 1004 464 540 209 366 429 311 267 51 126 79 114 310 251 75 119 73 144 325 376 144 159 115 158 264 330 867 85 52 393 384 191

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

600 308 292 112 216 272 211 153 30 81 66 44 213 153 47 76 59 38 169 251 79 101 69 101 140 199 508 61 30 235 292 73

59.8% 63.2% 56.5% 38.7% 60.9% 75.5% 65.9% 56.1% 64.3% 70.7% 71.3% 41.3% 68.1% 59.5% 70.6% 71.2% 70.3% 26.8% 55.8% 65.7% 54.6% 58.0% 51.8% 60.6% 58.7% 60.3% 58.6% 70.5% 61.0% 59.9% 75.4% 37.2%

74 47 27 27 19 29 21 28 3 12 7 3 24 28 4 10 4 3 34 24 12 4 9 12 17 25 63 6 5 41 29 4

7.4% 9.7% 5.3% 9.4% 5.3% 8.0% 6.6% 10.2% 6.8% 10.7% 7.5% 2.4% 7.5% 11.0% 5.8% 9.0% 5.4% 2.2% 11.3% 6.3% 8.1% 2.5% 6.6% 7.4% 7.1% 7.6% 7.3% 7.4% 10.4% 10.6% 7.6% 1.8%

73 33 41 27 27 20 25 24 5 5 3 10 29 22 4 4 2 9 18 24 11 20 18 10 22 19 68 5 * 32 21 20

7.3% 6.7% 7.9% 9.4% 7.6% 5.4% 7.9% 9.0% 11.2% 4.2% 3.6% 9.6% 9.1% 8.5% 6.4% 3.9% 3.0% 6.4% 5.8% 6.3% 7.8% 11.7% 13.3% 5.8% 9.2% 5.7% 7.9% 5.9% 0.6% 8.3% 5.5% 10.1%

69 32 38 29 25 15 26 20 1 4 6 9 16 17 7 5 7 14 25 27 11 6 15 8 13 24 60 6 4 23 15 31

6.9% 6.5% 7.3% 10.1% 7.2% 4.1% 8.0% 7.4% 2.5% 3.4% 6.5% 8.7% 5.0% 6.5% 10.0% 4.4% 8.9% 9.7% 8.2% 7.2% 7.9% 3.3% 11.0% 4.8% 5.4% 7.3% 6.9% 6.5% 7.9% 6.0% 3.8% 15.8%

44 22 21 21 19 4 8 11 6 5 - 12 11 8 - 6 4 9 15 17 6 6 4 9 12 16 41 2 - 20 10 13

4.3% 4.6% 4.1% 7.4% 5.3% 1.0% 2.6% 4.2% 11.7% 4.4% - 11.3% 3.6% 3.2% - 6.0% 4.8% 6.2% 5.1% 4.3% 4.1% 3.2% 3.0% 5.7% 5.0% 5.0% 4.8% 2.4% - 5.1% 2.6% 6.8%

60 21 39 28 24 8 13 18 2 4 5 17 11 17 3 2 4 23 15 20 11 14 9 12 13 20 54 2 4 17 12 32

6.0% 4.4% 7.5% 9.8% 6.8% 2.2% 4.1% 6.8% 3.5% 3.3% 5.6% 16.0% 3.5% 6.6% 4.0% 1.6% 4.7% 16.1% 5.0% 5.3% 7.4% 8.2% 6.9% 7.5% 5.5% 5.9% 6.2% 2.0% 8.7% 4.3% 3.0% 16.2%

18 5 13 14 2 2 6 6 - 1 2 1 5 4 1 1 - 6 10 5 1 2 2 2 7 5 16 2 - 9 3 6

1.8% 1.0% 2.5% 4.8% 0.6% 0.5% 1.9% 2.2% - 1.0% 2.5% 1.2% 1.7% 1.4% 1.3% 1.1% - 4.0% 3.2% 1.4% 0.7% 0.9% 1.4% 1.0% 3.1% 1.6% 1.9% 1.8% - 2.2% 0.7% 3.2%

13 5 7 7 3 2 - 6 - 1 2 4 - 5 - 2 - 3 1 3 2 7 5 2 3 2 12 1 - 5 5 3

1.3% 1.1% 1.4% 2.5% 0.9% 0.7% - 2.1% - 1.0% 1.7% 4.0% - 1.8% - 1.8% - 2.3% * 0.9% 1.1% 4.1% 3.7% 1.3% 1.1% 0.6% 1.3% 1.1% - 1.2% 1.3% 1.5%

16 4 12 9 4 3 6 1 - 1 1 3 2 1 - - 2 11 7 - 4 5 1 2 2 8 14 1 1 8 - 8

1.6% 0.9% 2.2% 3.1% 1.2% 0.8% 2.0% * - 0.8% 1.4% 2.8% 0.6% * - - 2.9% 7.6% 2.4% - 2.6% 2.8% 0.7% 1.1% 1.0% 2.5% 1.6% 1.5% 2.3% 2.1% - 3.9%

9 1 7 5 4 - 3 3 - 1 - 2 3 3 - - - 2 4 3 2 * - 5 1 1 7 - 1 1 1 7

0.8% * 1.4% 1.7% 1.0% - 0.9% 1.1% - 0.6% - 1.7% 0.9% 1.2% - - - 1.7% 1.2% 0.7% 1.3% * - 3.0% * * 0.8% - 2.8% * * 3.4%

28 8 20 9 12 7 - 1 - - - 1 - - 1 1 - 24 5 8 6 9 2 3 8 11 24 1 3 - - -

2.8% 1.7% 3.8% 3.3% 3.3% 1.9% - 0.5% - - - 1.0% - - 1.9% 1.0% - 17.0% 1.7% 2.0% 4.4% 5.1% 1.6% 1.8% 3.4% 3.2% 2.8% 0.9% 6.4% - - -

1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

4

3

2

1

0 - would not vote

SIGMA

Region6 + 1 EU Referendum

10 - certain to vote

9

8

7

6

5

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG
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Table 9
Q6. Normal weightings
Q6. Imagine there was a referendum today with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?” How would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 968 452 516 200 351 417 311 265 51 126 79 113 310 251 74 118 73 111 314 368 136 150 112 155 252 317 836 83 49 393 384 191

Weighted Total 976 479 497 280 343 354 320 271 47 115 92 105 313 258 66 105 83 119 297 375 138 166 132 163 229 320 843 86 47 392 387 197

392 194 199 159 128 105 125 145 32 6 42 31 116 130 39 8 36 50 153 153 44 43 55 56 96 125 332 38 22 392 - -

40.2% 40.4% 40.0% 56.7% 37.4% 29.8% 39.1% 53.7% 68.5% 5.6% 45.2% 29.4% 37.1% 50.5% 59.5% 7.1% 43.1% 41.6% 51.4% 40.8% 31.4% 26.0% 42.1% 34.3% 41.7% 39.3% 39.4% 44.2% 46.4% 100.0% - -

387 209 179 65 145 177 125 84 6 100 30 34 131 86 12 89 30 33 101 151 52 83 48 68 91 131 338 33 16 - 387 -

39.7% 43.6% 35.9% 23.2% 42.4% 50.0% 39.2% 31.0% 12.2% 86.5% 32.6% 32.6% 41.8% 33.4% 18.0% 84.7% 35.9% 28.1% 33.9% 40.3% 37.9% 50.2% 36.8% 41.7% 39.6% 40.9% 40.1% 38.8% 34.3% - 100.0% -

197 77 120 56 69 71 70 41 9 9 20 40 66 41 15 9 17 36 44 71 42 39 28 39 43 63 173 15 9 - - 197

20.1% 16.1% 24.1% 20.1% 20.2% 20.1% 21.8% 15.3% 19.3% 7.8% 22.2% 38.0% 21.1% 16.1% 22.5% 8.2% 20.9% 30.3% 14.7% 19.0% 30.7% 23.8% 21.0% 24.0% 18.7% 19.9% 20.5% 17.0% 19.3% - - 100.0%

976 479 497 280 343 354 320 271 47 115 92 105 313 258 66 105 83 119 297 375 138 166 132 163 229 320 843 86 47 392 387 197

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region6 + 1 EU Referendum

Remain a member of the European Union

Leave the European Union

Undecided

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG
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Table 10
Q6. Normal weightings & likelihood to vote
Q6. Imagine there was a referendum today with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?” How would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 968 452 516 200 351 417 311 265 51 126 79 113 310 251 74 118 73 111 314 368 136 150 112 155 252 317 836 83 49 393 384 191

Weighted Total 976 494 482 248 344 383 328 268 49 121 96 92 327 260 70 112 86 94 293 386 136 161 128 160 230 320 839 90 47 394 416 166

394 199 196 146 132 117 129 145 35 5 43 29 124 133 43 6 36 40 154 157 43 41 54 58 96 126 333 39 23 394 - -

40.4% 40.3% 40.5% 58.9% 38.2% 30.5% 39.3% 54.1% 70.8% 4.2% 45.0% 31.5% 37.8% 51.2% 61.5% 5.2% 42.0% 42.8% 52.5% 40.6% 31.5% 25.6% 41.8% 35.9% 41.7% 39.2% 39.7% 42.9% 49.0% 100.0% - -

416 225 190 61 156 199 136 86 7 110 34 35 143 92 14 98 33 30 104 166 56 90 49 73 98 141 361 37 18 - 416 -

42.6% 45.6% 39.5% 24.7% 45.2% 51.9% 41.4% 32.2% 13.5% 90.3% 35.0% 38.2% 43.7% 35.3% 19.3% 88.2% 38.8% 32.3% 35.3% 43.1% 41.1% 55.9% 38.3% 45.3% 42.6% 44.1% 43.0% 41.1% 37.9% - 100.0% -

166 69 96 41 57 68 63 37 8 7 19 28 60 35 14 7 17 23 36 63 37 30 25 30 36 53 145 14 6 - - 166

17.0% 14.0% 20.0% 16.5% 16.6% 17.6% 19.3% 13.8% 15.6% 5.5% 20.0% 30.3% 18.5% 13.5% 19.2% 6.6% 19.2% 24.9% 12.2% 16.3% 27.4% 18.6% 19.8% 18.8% 15.7% 16.7% 17.3% 16.0% 13.1% - - 100.0%

976 494 482 248 344 383 328 268 49 121 96 92 327 260 70 112 86 94 293 386 136 161 128 160 230 320 839 90 47 394 416 166

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region6 + 1 EU Referendum

Remain a member of the European Union

Leave the European Union

Undecided

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG
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Table 11
Q6. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q6. Imagine there was a referendum today with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?” How would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 777 387 390 160 282 335 245 223 42 117 62 73 246 207 60 109 57 79 267 296 102 112 91 121 201 256 669 69 39 393 384 -

Weighted Total 810 424 386 208 287 316 265 231 41 115 77 64 267 225 57 104 70 70 257 323 98 131 103 130 194 267 694 76 41 394 416 -

394 199 196 146 132 117 129 145 35 5 43 29 124 133 43 6 36 40 154 157 43 41 54 58 96 126 333 39 23 394 - -

48.7% 46.9% 50.7% 70.5% 45.8% 37.0% 48.7% 62.7% 84.0% 4.5% 56.2% 45.2% 46.4% 59.2% 76.1% 5.6% 52.0% 57.0% 59.7% 48.5% 43.4% 31.4% 52.2% 44.2% 49.5% 47.1% 48.0% 51.0% 56.4% 100.0% - -

416 225 190 61 156 199 136 86 7 110 34 35 143 92 14 98 33 30 104 166 56 90 49 73 98 141 361 37 18 - 416 -

51.3% 53.1% 49.3% 29.5% 54.2% 63.0% 51.3% 37.3% 16.0% 95.5% 43.8% 54.8% 53.6% 40.8% 23.9% 94.4% 48.0% 43.0% 40.3% 51.5% 56.6% 68.6% 47.8% 55.8% 50.5% 52.9% 52.0% 49.0% 43.6% - 100.0% -

810 424 386 208 287 316 265 231 41 115 77 64 267 225 57 104 70 70 257 323 98 131 103 130 194 267 694 76 41 394 416 -

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% -

Region6 + 1 EU Referendum

Remain a member of the European Union

Leave the European Union

SIGMA
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Table 12
Q7. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 1004 464 540 209 366 429 311 267 51 126 79 114 310 251 75 119 73 144 325 376 144 159 115 158 264 330 867 85 52 393 384 191

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

174 109 65 59 50 65 62 46 8 22 18 12 66 48 11 20 19 9 65 58 21 30 35 25 46 39 145 19 11 74 87 13

17.3% 22.3% 12.6% 20.4% 14.0% 18.2% 19.4% 16.9% 17.6% 19.4% 20.0% 11.4% 21.0% 18.5% 16.2% 18.8% 22.7% 6.5% 21.5% 15.3% 14.4% 17.1% 26.5% 14.9% 19.5% 11.7% 16.7% 21.4% 21.3% 18.9% 22.4% 6.4%

227 112 115 83 76 68 89 62 9 20 16 24 70 59 14 25 17 37 77 83 25 42 30 45 55 69 199 17 11 121 73 32

22.6% 23.0% 22.2% 28.7% 21.5% 18.7% 27.8% 22.8% 19.7% 17.1% 17.0% 22.9% 22.3% 22.8% 20.2% 23.7% 19.8% 26.0% 25.4% 21.8% 17.2% 24.0% 22.5% 27.1% 23.1% 20.9% 23.0% 19.1% 22.4% 30.8% 18.8% 16.1%

445 197 248 109 171 165 125 126 22 53 40 51 130 119 29 41 31 77 122 179 71 74 58 69 99 164 390 33 22 146 169 112

44.4% 40.5% 48.0% 37.7% 48.2% 45.9% 39.2% 46.5% 45.6% 45.8% 43.0% 48.2% 41.6% 45.9% 43.4% 38.3% 37.0% 53.6% 40.3% 46.7% 48.8% 42.6% 43.4% 41.7% 41.5% 49.7% 45.0% 38.6% 43.8% 37.3% 43.7% 57.1%

83 36 47 19 31 32 23 23 5 9 12 6 27 14 8 9 12 11 22 35 13 13 4 10 21 35 70 12 1 33 34 14

8.2% 7.4% 9.0% 6.7% 8.8% 9.0% 7.3% 8.3% 10.9% 7.9% 12.9% 5.4% 8.6% 5.5% 12.3% 8.5% 14.3% 7.4% 7.4% 9.1% 8.8% 7.3% 3.0% 6.2% 9.0% 10.5% 8.1% 13.5% 1.8% 8.4% 8.7% 6.9%

38 21 17 6 14 18 9 10 3 11 2 3 8 12 4 10 2 1 9 14 9 6 3 10 7 12 32 4 2 14 20 4

3.8% 4.3% 3.3% 2.1% 4.1% 4.9% 2.7% 3.6% 6.3% 9.8% 2.1% 2.9% 2.6% 4.8% 5.5% 9.7% 2.3% 1.0% 3.0% 3.6% 6.2% 3.6% 2.6% 6.1% 3.0% 3.6% 3.7% 4.8% 3.3% 3.5% 5.3% 1.8%

37 12 25 12 12 12 11 5 - - 5 10 12 6 2 1 3 8 7 13 7 10 3 7 9 12 31 2 4 4 4 23

3.6% 2.4% 4.8% 4.3% 3.4% 3.3% 3.5% 2.0% - - 5.0% 9.3% 3.9% 2.5% 2.5% 1.0% 3.8% 5.5% 2.3% 3.5% 4.6% 5.4% 2.0% 4.0% 3.9% 3.6% 3.5% 2.7% 7.3% 1.1% 1.1% 11.7%

1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q7. Previously the government was planning to ask the referendum question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union?” “Yes / No”. The Electoral Commission has 

recommended this be changed to “Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?” “Remain a member of the European Union / Leave the European 

Union” Do you approve or disapprove of this change to the wording of the question?

SIGMA

Region6 + 1 EU Referendum

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Don't know

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG
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Table 13
Q8. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 1004 464 540 209 366 429 311 267 51 126 79 114 310 251 75 119 73 144 325 376 144 159 115 158 264 330 867 85 52 393 384 191

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

122 57 65 53 40 29 27 53 11 7 14 8 33 44 12 7 12 13 40 48 15 19 22 17 29 38 105 11 6 87 22 12

12.1% 11.7% 12.6% 18.2% 11.4% 8.0% 8.5% 19.5% 22.9% 5.7% 14.8% 7.5% 10.7% 17.0% 18.3% 6.4% 13.9% 9.0% 13.2% 12.5% 10.3% 11.1% 16.6% 10.0% 12.1% 11.4% 12.1% 12.9% 11.4% 22.1% 5.7% 5.9%

225 105 120 77 71 76 77 73 15 8 19 20 69 72 22 12 19 26 83 81 26 35 32 31 58 75 196 12 17 119 51 48

22.4% 21.6% 23.1% 26.6% 20.1% 21.2% 24.1% 26.8% 31.6% 7.2% 20.1% 18.6% 22.2% 27.7% 32.9% 10.8% 23.4% 18.3% 27.3% 21.3% 17.9% 19.8% 23.9% 18.6% 24.4% 22.7% 22.6% 14.2% 33.2% 30.4% 13.2% 24.2%

194 87 108 64 68 62 54 43 10 14 29 30 44 44 12 13 29 40 49 76 32 37 32 27 52 54 164 23 7 75 59 54

19.4% 17.8% 20.9% 22.0% 19.3% 17.3% 16.9% 15.9% 20.2% 12.3% 31.3% 27.7% 14.1% 17.0% 18.1% 12.2% 34.3% 28.1% 16.3% 19.9% 22.3% 20.9% 24.2% 16.2% 21.7% 16.3% 19.0% 26.1% 14.6% 19.1% 15.3% 27.5%

159 76 83 39 53 67 57 45 7 13 14 18 51 44 8 18 15 19 52 66 19 22 11 31 37 55 133 18 9 44 82 30

15.9% 15.6% 16.1% 13.4% 15.1% 18.7% 17.7% 16.5% 15.5% 11.7% 15.3% 16.8% 16.2% 16.9% 11.8% 17.1% 18.1% 13.1% 17.3% 17.2% 13.4% 12.5% 8.1% 18.5% 15.4% 16.6% 15.3% 20.3% 17.7% 11.2% 21.2% 15.3%

261 152 109 45 102 114 93 48 5 72 14 21 103 47 9 57 9 33 68 93 47 53 28 56 56 92 232 21 9 56 163 38

26.0% 31.1% 21.2% 15.5% 28.8% 31.7% 29.2% 17.5% 9.8% 62.8% 15.3% 19.5% 32.9% 18.4% 13.9% 53.4% 10.4% 23.3% 22.6% 24.4% 32.4% 30.4% 21.1% 33.6% 23.7% 27.7% 26.7% 23.6% 17.7% 14.3% 42.1% 19.3%

43 11 32 12 19 11 12 10 - * 3 10 12 8 3 - - 12 10 18 5 9 8 5 7 18 37 2 3 12 9 15

4.2% 2.3% 6.1% 4.3% 5.3% 3.1% 3.6% 3.7% - * 3.2% 9.8% 3.9% 3.1% 5.0% - - 8.2% 3.2% 4.8% 3.7% 5.3% 6.1% 3.0% 2.7% 5.4% 4.3% 2.8% 5.4% 2.9% 2.5% 7.8%

1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q8. Yvette Cooper has proposed that if every city, London Borough and county council in Britain took in 10 refugee families, that would allow Britain to offer asylum to 10,000 of the refugees entering 

Europe from the Middle East and North Africa, to be spread out around the country. Do you support or oppose these proposals?

Don't know

SIGMA

SEG Region6 + 1 EU Referendum

Strongly support

Somewhat support

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Strongly oppose
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Table 14
Q9. Normal weightings
Q9. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 1004 464 540 209 366 429 311 267 51 126 79 114 310 251 75 119 73 144 325 376 144 159 115 158 264 330 867 85 52 393 384 191

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

406 179 227 155 138 113 134 125 32 18 38 42 128 111 42 22 37 56 138 163 47 59 70 61 94 132 356 31 18 234 94 68

40.5% 36.7% 44.0% 53.5% 39.0% 31.4% 41.7% 45.9% 68.1% 15.7% 40.8% 39.7% 41.0% 43.0% 62.8% 20.3% 43.9% 39.3% 45.5% 42.5% 32.2% 34.0% 52.4% 36.5% 39.4% 40.1% 41.1% 36.2% 36.6% 59.6% 24.3% 34.5%

449 251 198 90 164 195 157 111 9 83 39 37 155 114 14 73 34 55 135 162 71 82 44 81 108 148 381 45 23 121 253 69

44.8% 51.5% 38.3% 31.2% 46.2% 54.2% 49.0% 40.9% 18.5% 72.2% 42.3% 34.9% 49.3% 44.1% 20.6% 68.3% 40.9% 38.3% 44.5% 42.3% 49.4% 46.8% 32.9% 49.0% 45.6% 44.8% 44.0% 51.4% 46.8% 30.9% 65.4% 35.0%

148 57 91 44 53 52 30 36 6 14 16 27 30 33 11 12 13 32 30 58 27 34 20 24 36 50 129 11 8 37 40 60

14.8% 11.7% 17.7% 15.2% 14.8% 14.4% 9.2% 13.2% 13.4% 12.1% 16.9% 25.4% 9.6% 12.9% 16.6% 11.4% 15.2% 22.4% 10.0% 15.2% 18.4% 19.2% 14.8% 14.5% 15.1% 15.1% 14.9% 12.4% 16.6% 9.5% 10.3% 30.5%

1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2015 Past Vote SEG Region6 + 1 EU Referendum

Sharing out the settlement of refugee 

families between all cities in the UK is a 

sensible, workable plan, as it would share 

the burden fairly between different parts of 

the country

Sharing out the settlement of refugee 

families between all cities in the UK is not a 

sensible, workable plan, as refugees will end 

up clustering in one part of the country 

regardless

Don't know

SIGMA

Gender Age Voting Intention
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Table 15
Q10. Normal weightings
Q10. If a Syrian refugee family moved into the house next door to you, would you be... 
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 1004 464 540 209 366 429 311 267 51 126 79 114 310 251 75 119 73 144 325 376 144 159 115 158 264 330 867 85 52 393 384 191

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

163 72 91 81 47 35 34 75 11 7 17 12 37 66 8 7 14 27 67 49 16 31 32 15 48 51 146 9 7 113 31 13

16.2% 14.7% 17.7% 28.0% 13.2% 9.8% 10.6% 27.4% 22.3% 6.3% 17.9% 11.7% 11.8% 25.4% 12.1% 6.8% 17.2% 18.5% 22.2% 12.7% 11.1% 17.7% 23.6% 9.2% 20.3% 15.5% 16.9% 10.9% 14.3% 28.8% 8.0% 6.7%

344 187 157 72 142 130 130 69 9 70 30 26 120 71 12 68 24 44 99 125 53 68 32 76 83 102 293 34 17 83 195 58

34.3% 38.3% 30.5% 24.9% 40.1% 36.1% 40.5% 25.3% 18.3% 61.0% 32.7% 24.3% 38.4% 27.7% 18.1% 63.6% 28.2% 30.9% 32.7% 32.6% 36.6% 38.8% 24.0% 45.6% 35.1% 30.9% 33.8% 39.7% 33.2% 21.1% 50.4% 29.6%

497 229 268 136 166 195 157 129 28 38 45 68 156 121 47 32 46 73 136 209 76 76 70 75 106 177 428 43 26 196 161 125

49.5% 47.0% 51.9% 47.1% 46.7% 54.1% 48.9% 47.2% 59.4% 32.7% 49.4% 64.1% 49.8% 46.9% 69.7% 29.6% 54.6% 50.6% 45.0% 54.7% 52.3% 43.5% 52.4% 45.2% 44.6% 53.6% 49.3% 49.4% 52.5% 50.0% 41.6% 63.7%

1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region6 + 1 EU Referendum

Happy with this

Unhappy with this

Not really mind either way

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG
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Table 16
Q11. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 1004 464 540 209 366 429 311 267 51 126 79 114 310 251 75 119 73 144 325 376 144 159 115 158 264 330 867 85 52 393 384 191

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

487 256 231 113 165 208 208 101 18 83 25 36 203 107 20 78 20 52 139 184 66 98 57 87 114 170 429 34 23 146 254 78

48.5% 52.5% 44.7% 39.2% 46.7% 57.7% 64.9% 37.2% 37.3% 72.3% 27.4% 33.5% 64.8% 41.5% 29.3% 73.2% 24.5% 36.0% 46.0% 48.1% 45.4% 56.4% 42.9% 52.6% 48.0% 51.6% 49.5% 39.6% 46.8% 37.2% 65.7% 39.9%

245 125 120 80 94 71 42 101 19 9 45 20 42 88 32 7 40 30 96 95 33 22 38 34 52 70 194 39 12 157 50 33

24.4% 25.6% 23.3% 27.6% 26.5% 19.8% 13.2% 37.0% 41.0% 7.9% 48.8% 18.5% 13.3% 34.3% 47.9% 6.1% 48.2% 20.7% 31.7% 24.8% 22.6% 12.4% 28.6% 20.3% 21.9% 21.1% 22.3% 45.0% 24.6% 39.9% 12.9% 16.7%

272 107 165 96 95 81 70 70 10 23 22 51 69 63 15 22 23 62 68 104 46 54 38 45 71 90 244 13 14 90 83 85

27.1% 21.9% 32.0% 33.2% 26.8% 22.5% 21.9% 25.8% 21.6% 19.7% 23.8% 48.0% 21.9% 24.2% 22.8% 20.7% 27.4% 43.3% 22.4% 27.1% 32.0% 31.2% 28.5% 27.0% 30.1% 27.3% 28.2% 15.4% 28.6% 22.9% 21.4% 43.4%

1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q11. Of the 4 million refugees that have fled the conflict in Syria, Britain has accepted fewer as a proportion of the UK population than other countries in Western Europe, accepting under 200 refugees 

compared with 30,000 in Germany. Which of the following statements is closest to your opinion?

Region6 + 1 EU Referendum

David Cameron has done better than Angela 

Merkel in allowing fewer refugees into Britain 

than Germany

Angela Merkel has done better than David 

Cameron in allowing more refugees into 

Germany than Britain

Don't know

SIGMA
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Table 17
Q12. Normal weightings
Q12. How many Syrian refugees do you think the UK should accept?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 1004 464 540 209 366 429 311 267 51 126 79 114 310 251 75 119 73 144 325 376 144 159 115 158 264 330 867 85 52 393 384 191

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

287 159 128 55 123 109 92 61 7 69 20 20 94 55 7 59 18 48 68 109 47 63 30 56 63 92 241 29 17 54 171 49

28.6% 32.6% 24.8% 19.0% 34.7% 30.1% 28.6% 22.5% 15.0% 59.5% 22.0% 19.2% 30.0% 21.3% 11.0% 55.6% 21.7% 33.1% 22.6% 28.5% 32.5% 35.8% 22.6% 33.6% 26.3% 28.0% 27.8% 33.5% 33.7% 13.8% 44.1% 24.9%

68 27 41 23 20 25 25 21 1 8 4 7 20 23 4 9 1 11 19 24 7 18 9 13 17 21 59 4 5 21 36 9

6.8% 5.6% 7.9% 8.0% 5.6% 7.0% 7.7% 7.6% 3.1% 6.8% 4.0% 6.7% 6.5% 8.9% 5.8% 8.1% 1.5% 7.6% 6.3% 6.4% 4.8% 10.1% 6.6% 7.6% 7.1% 6.3% 6.8% 4.9% 9.6% 5.5% 9.3% 4.6%

88 39 49 32 16 39 36 30 3 9 3 7 35 27 2 10 4 7 29 32 12 15 9 12 31 33 84 3 1 32 41 14

8.8% 8.0% 9.5% 11.2% 4.6% 10.9% 11.2% 11.2% 5.3% 8.0% 3.5% 6.4% 11.1% 10.6% 3.5% 9.7% 5.0% 4.7% 9.5% 8.4% 8.6% 8.4% 6.4% 7.5% 12.8% 9.9% 9.7% 3.1% 2.5% 8.1% 10.7% 7.3%

118 55 63 44 35 39 47 22 10 9 16 13 48 27 6 9 13 12 41 39 18 20 16 27 24 39 106 11 1 53 36 28

11.7% 11.3% 12.1% 15.3% 9.8% 10.8% 14.6% 7.9% 20.3% 7.5% 17.1% 12.5% 15.3% 10.4% 8.9% 8.5% 16.2% 8.5% 13.6% 10.3% 12.2% 11.4% 11.9% 16.2% 10.0% 11.9% 12.2% 12.5% 2.3% 13.6% 9.4% 14.2%

149 71 79 51 55 43 52 48 10 4 17 12 44 45 18 7 15 14 46 77 9 17 22 17 35 54 128 13 8 98 30 19

14.9% 14.5% 15.2% 17.6% 15.6% 12.0% 16.4% 17.6% 20.6% 3.8% 18.7% 11.6% 14.1% 17.4% 26.8% 6.2% 18.1% 10.1% 15.3% 20.2% 6.0% 9.8% 16.3% 10.3% 14.8% 16.3% 14.8% 14.8% 17.0% 25.0% 7.6% 9.6%

43 22 21 13 16 14 14 12 5 2 5 4 10 10 8 2 5 8 20 14 6 3 8 7 9 12 37 5 1 29 10 2

4.3% 4.6% 4.0% 4.5% 4.5% 4.0% 4.2% 4.4% 9.7% 1.3% 5.1% 3.9% 3.2% 4.0% 12.6% 1.4% 5.6% 5.5% 6.5% 3.8% 4.2% 1.7% 6.2% 4.5% 3.8% 3.7% 4.3% 6.1% 1.4% 7.4% 2.7% 0.9%

32 16 16 15 11 6 6 18 4 1 2 2 7 13 4 1 2 6 16 11 3 2 6 7 5 10 29 1 2 26 5 *

3.2% 3.3% 3.2% 5.3% 3.1% 1.7% 1.8% 6.4% 7.6% 0.5% 1.7% 2.0% 2.4% 5.1% 5.7% 0.6% 1.9% 4.0% 5.3% 2.9% 2.2% 1.1% 4.6% 4.1% 2.3% 3.1% 3.3% 1.6% 4.5% 6.6% 1.3% *

14 8 6 8 1 5 * 7 1 1 4 - 3 4 * - 2 4 10 3 1 * 5 1 5 1 12 3 - 10 3 1

1.4% 1.7% 1.2% 2.6% * 1.4% * 2.6% 1.8% 1.3% 4.1% - 0.9% 1.7% 0.7% - 2.6% 2.9% 3.2% 0.8% 0.6% * 3.9% * 2.0% * 1.3% 2.9% - 2.6% 0.7% *

205 90 114 48 77 80 49 54 8 13 22 40 52 53 17 10 23 34 54 72 42 37 29 26 49 68 172 18 14 69 55 75

20.4% 18.5% 22.1% 16.5% 21.8% 22.1% 15.3% 19.8% 16.7% 11.3% 23.8% 37.7% 16.5% 20.5% 25.0% 9.9% 27.4% 23.6% 17.8% 18.8% 28.9% 21.3% 21.5% 15.9% 20.8% 20.6% 19.9% 20.6% 29.0% 17.5% 14.3% 37.9%

1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

About 100,000

300,000 or more

Don't know

SIGMA

Region6 + 1 EU Referendum

None

About 200

About 1,000

About 3,000

About 10,000

About 30,000

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG
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Table 18
Q13. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 1004 464 540 209 366 429 311 267 51 126 79 114 310 251 75 119 73 144 325 376 144 159 115 158 264 330 867 85 52 393 384 191

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

638 328 310 151 227 260 263 134 20 101 45 55 254 136 29 95 39 75 183 244 99 113 77 106 144 224 551 55 31 190 321 114

63.5% 67.3% 60.0% 52.4% 64.0% 72.1% 82.2% 49.1% 42.5% 88.1% 48.8% 51.3% 81.1% 52.7% 42.5% 89.7% 46.7% 52.2% 60.5% 63.7% 68.3% 64.5% 57.5% 63.8% 60.8% 68.0% 63.6% 63.7% 62.5% 48.6% 82.9% 58.1%

211 106 105 85 71 55 26 93 17 10 28 25 33 80 26 7 26 31 78 83 20 31 37 32 55 61 186 17 8 147 33 26

21.0% 21.7% 20.4% 29.5% 20.1% 15.1% 8.2% 34.1% 36.9% 9.1% 30.2% 23.3% 10.5% 31.1% 38.1% 6.2% 31.0% 21.8% 25.7% 21.6% 13.7% 17.7% 27.9% 19.1% 23.3% 18.6% 21.4% 19.7% 16.5% 37.4% 8.4% 13.3%

155 54 101 52 57 46 31 45 10 3 19 27 26 42 13 4 19 37 42 56 26 31 19 28 38 44 130 14 11 55 34 56

15.5% 11.1% 19.6% 18.2% 15.9% 12.8% 9.6% 16.7% 20.7% 2.8% 21.1% 25.4% 8.5% 16.2% 19.4% 4.1% 22.3% 26.0% 13.8% 14.7% 18.1% 17.8% 14.6% 17.2% 16.0% 13.4% 15.0% 16.6% 21.1% 14.0% 8.7% 28.6%

1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q13. The EU has proposed that migrants to the EU are divided amongst all EU countries, with the larger and richer EU countries taking the most. David Cameron has refused to sign up to this plan, saying 

the UK is entitled to refuse to take any extra migrants. Which of the following statements is closest to your opinion? 

David Cameron is right to refuse to sign up 

to the EU's migrant-sharing plan

David Cameron is wrong to refuse to sign up 

to the EU's migrant-sharing plan

Don't know

SIGMA
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Table 19
Q14. Normal weightings
Q14. Which of the following statements is closest to your opinion? 
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 1004 464 540 209 366 429 311 267 51 126 79 114 310 251 75 119 73 144 325 376 144 159 115 158 264 330 867 85 52 393 384 191

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

567 284 283 135 205 228 220 121 15 93 41 54 213 118 24 91 34 76 168 213 83 104 65 94 137 197 494 50 24 155 290 108

56.5% 58.3% 54.8% 46.6% 57.8% 63.1% 68.8% 44.6% 31.1% 80.5% 44.7% 51.1% 68.0% 45.8% 36.2% 85.2% 41.3% 53.1% 55.7% 55.7% 57.1% 59.3% 48.9% 56.9% 57.5% 59.8% 56.9% 57.4% 47.7% 39.6% 75.0% 55.2%

199 93 106 75 63 61 59 63 14 16 25 17 58 61 14 10 23 24 52 91 26 31 21 37 45 70 174 12 13 107 53 38

19.8% 19.1% 20.5% 26.1% 17.8% 16.8% 18.3% 23.0% 29.1% 13.8% 26.9% 15.9% 18.6% 23.7% 21.3% 9.6% 27.2% 16.4% 17.2% 23.8% 17.7% 17.5% 16.1% 22.4% 19.1% 21.1% 20.0% 13.7% 26.8% 27.2% 13.7% 19.4%

149 76 72 51 54 43 23 62 17 6 17 16 24 53 23 4 19 22 65 47 16 20 30 21 35 40 125 17 7 103 27 14

14.8% 15.7% 14.0% 17.8% 15.3% 12.0% 7.1% 22.7% 35.2% 4.8% 18.3% 15.4% 7.5% 20.4% 34.2% 4.1% 22.9% 15.5% 21.6% 12.3% 11.2% 11.7% 22.1% 12.6% 14.5% 12.1% 14.4% 19.9% 13.1% 26.3% 7.0% 7.1%

89 34 55 28 32 29 19 26 2 1 9 19 18 26 6 1 7 22 17 32 20 20 17 14 21 23 75 8 6 27 17 36

8.8% 6.9% 10.7% 9.5% 9.0% 8.1% 5.8% 9.7% 4.6% 0.9% 10.1% 17.6% 5.9% 10.1% 8.3% 1.1% 8.7% 15.0% 5.5% 8.3% 14.0% 11.5% 12.9% 8.2% 8.8% 6.9% 8.6% 9.0% 12.4% 7.0% 4.4% 18.4%

1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region6 + 1 EU Referendum

I am worried about Britain letting in more of 

these migrants today, as it will mean we will 

have to let in even more migrants in the 

future

I am not worried about Britain letting in more 

of these migrants today, as it will mean we 

have done our part and we will be justified in 

refusing to let in even more migrants in the 

future

I am not worried about Britain letting in more 

of these migrants today, as it is right that we 

continue to let in our fair share, however 

many apply

Don't know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG
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Table 20
Q15. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 1004 464 540 209 366 429 311 267 51 126 79 114 310 251 75 119 73 144 325 376 144 159 115 158 264 330 867 85 52 393 384 191

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

295 155 140 100 109 86 98 89 11 31 23 29 98 88 13 26 20 49 101 109 42 43 41 50 66 101 258 24 13 129 116 43

29.4% 31.8% 27.1% 34.7% 30.8% 23.8% 30.7% 32.8% 22.6% 26.7% 25.0% 27.5% 31.3% 34.0% 18.9% 24.1% 24.4% 33.9% 33.6% 28.5% 28.7% 24.7% 30.3% 30.1% 28.0% 30.6% 29.7% 28.1% 25.8% 32.9% 30.0% 21.9%

483 253 230 126 158 199 164 127 26 70 44 36 161 115 36 65 35 59 154 187 66 76 56 85 122 153 417 44 23 198 198 76

48.1% 51.9% 44.6% 43.5% 44.6% 55.3% 51.2% 46.6% 55.1% 61.1% 47.2% 33.5% 51.5% 44.5% 52.9% 60.9% 42.4% 40.8% 50.9% 49.0% 45.5% 43.8% 42.0% 51.4% 51.4% 46.4% 48.1% 50.4% 45.6% 50.4% 51.2% 38.9%

225 79 146 63 87 75 58 56 11 14 26 41 54 55 19 16 28 36 47 86 37 55 37 31 49 76 192 19 14 66 72 77

22.4% 16.3% 28.3% 21.8% 24.6% 20.9% 18.0% 20.6% 22.3% 12.2% 27.8% 39.0% 17.2% 21.5% 28.2% 15.1% 33.2% 25.3% 15.5% 22.5% 25.8% 31.6% 27.7% 18.5% 20.7% 23.0% 22.2% 21.5% 28.5% 16.8% 18.7% 39.2%

1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q15. You may have seen a picture in the newspapers today of a dead syrian child who washed up on a beach after drowning trying to flee Syria to Europe. It has been suggested that the UK could intervene 

militarily in Syria to try and resolve the conflict there that is causing refugees such as this boy to flee the region. Which of the following statements is closest to your opinion?

Region6 + 1 EU Referendum

Britain should intervene militarily in Syria

Britain should not intervene militarily in Syria

Don't know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG
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Table 21
Q16. Normal weightings
Q16. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 1004 464 540 209 366 429 311 267 51 126 79 114 310 251 75 119 73 144 325 376 144 159 115 158 264 330 867 85 52 393 384 191

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

308 156 152 124 104 80 107 97 16 29 21 26 104 94 14 24 20 49 108 109 46 45 45 55 73 98 272 25 12 138 114 49

30.7% 32.0% 29.4% 42.9% 29.4% 22.1% 33.5% 35.7% 34.3% 25.2% 22.5% 24.7% 33.1% 36.3% 21.0% 22.7% 23.6% 34.4% 35.8% 28.6% 31.8% 25.5% 34.0% 33.2% 30.7% 29.7% 31.3% 28.5% 23.1% 35.3% 29.4% 25.1%

340 164 175 95 119 126 117 85 16 44 31 32 105 75 30 45 28 48 108 132 43 57 47 57 75 113 292 31 17 135 126 70

33.8% 33.7% 34.0% 32.8% 33.5% 34.9% 36.6% 31.3% 33.1% 38.4% 33.1% 30.3% 33.5% 29.2% 44.4% 42.5% 34.0% 33.5% 35.8% 34.5% 29.5% 32.5% 35.0% 34.6% 31.6% 34.2% 33.7% 35.5% 33.1% 34.4% 32.5% 35.7%

191 109 82 19 69 103 61 42 8 32 25 15 68 44 11 28 21 13 56 72 28 36 16 25 50 67 158 21 12 64 99 25

19.0% 22.4% 15.9% 6.6% 19.4% 28.6% 19.1% 15.6% 16.4% 28.0% 27.0% 14.5% 21.6% 17.2% 17.0% 25.9% 25.6% 8.8% 18.4% 18.8% 19.3% 20.4% 12.2% 15.2% 21.0% 20.2% 18.2% 23.8% 24.6% 16.3% 25.6% 12.9%

165 58 107 51 63 52 35 47 8 10 16 33 37 45 12 9 14 33 30 69 28 38 25 28 40 52 145 11 10 55 48 52

16.5% 11.9% 20.8% 17.6% 17.7% 14.4% 10.9% 17.4% 16.2% 8.4% 17.4% 30.5% 11.8% 17.4% 17.7% 8.9% 16.8% 23.3% 10.0% 18.1% 19.5% 21.6% 18.8% 17.0% 16.6% 15.8% 16.7% 12.1% 19.3% 14.0% 12.4% 26.4%

1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region6 + 1 EU Referendum

Britain intervening militarily in Syria would 

mean more lives are saved by preventing 

future deaths of refugees such as this child

Britain intervening militarily in Syria would 

mean more lives are lost by intensifying the 

conflict and leading to more casualties

Britain intervening militarily in Syria would 

not have much impact either way as our 

armed forces can't make much difference

Don't know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG
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Table 22
Q17. Normal weightings
Q17. Overall, how well or badly has David Cameron responded to the migrant crisis so far?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 1004 464 540 209 366 429 311 267 51 126 79 114 310 251 75 119 73 144 325 376 144 159 115 158 264 330 867 85 52 393 384 191

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

93 54 39 33 26 34 48 21 4 7 5 7 49 22 4 8 1 9 31 32 13 17 14 7 25 36 81 7 5 38 40 13

9.3% 11.0% 7.6% 11.5% 7.3% 9.3% 15.0% 7.7% 8.4% 5.9% 5.4% 6.3% 15.7% 8.5% 5.3% 7.8% 1.3% 6.1% 10.4% 8.4% 8.9% 9.5% 10.4% 4.1% 10.5% 10.8% 9.4% 7.5% 10.7% 9.8% 10.3% 6.7%

292 149 143 85 97 109 148 56 13 31 14 18 140 53 13 36 11 30 90 121 33 48 38 53 69 103 263 18 12 98 144 44

29.1% 30.6% 27.7% 29.5% 27.5% 30.4% 46.2% 20.5% 26.9% 27.3% 15.2% 16.7% 44.7% 20.7% 19.2% 34.1% 13.5% 21.2% 29.9% 31.8% 22.6% 27.4% 28.1% 31.8% 29.2% 31.2% 30.3% 20.3% 23.7% 25.1% 37.2% 22.6%

261 125 136 62 98 101 70 68 11 44 19 34 69 69 15 38 20 38 79 87 49 46 45 43 62 76 226 22 14 86 101 64

26.0% 25.6% 26.4% 21.6% 27.7% 27.9% 21.9% 25.1% 23.4% 38.2% 20.4% 31.9% 22.1% 26.6% 22.7% 35.6% 24.5% 26.2% 26.1% 22.7% 33.9% 26.6% 33.3% 25.8% 26.2% 23.1% 26.0% 25.1% 27.2% 22.0% 26.2% 32.8%

158 74 84 50 58 50 36 57 10 10 17 19 35 51 20 8 17 24 41 68 20 29 16 30 41 50 137 16 6 71 50 35

15.8% 15.2% 16.3% 17.3% 16.4% 13.9% 11.1% 20.9% 20.7% 9.0% 18.6% 18.3% 11.2% 19.9% 29.5% 7.7% 20.0% 16.6% 13.6% 17.8% 13.6% 16.9% 12.0% 17.9% 17.0% 15.2% 15.7% 18.2% 12.2% 18.0% 13.0% 17.7%

140 69 71 35 49 56 11 52 7 21 29 14 13 45 13 13 24 24 47 52 19 22 17 20 28 48 112 18 9 83 44 11

13.9% 14.1% 13.7% 12.0% 13.7% 15.6% 3.6% 19.0% 14.1% 18.0% 31.9% 13.3% 4.2% 17.6% 19.0% 12.4% 29.1% 16.6% 15.6% 13.5% 13.1% 12.6% 12.5% 11.8% 11.7% 14.6% 13.0% 20.7% 18.7% 21.2% 11.3% 5.6%

60 16 43 23 26 10 7 19 3 2 8 14 7 17 3 3 10 19 14 22 12 12 5 14 13 17 49 7 4 16 8 29

5.9% 3.4% 8.4% 8.1% 7.3% 2.9% 2.2% 6.9% 6.5% 1.6% 8.5% 13.6% 2.1% 6.6% 4.3% 2.4% 11.6% 13.4% 4.5% 5.7% 8.0% 7.1% 3.7% 8.6% 5.3% 5.1% 5.6% 8.2% 7.5% 4.0% 2.0% 14.5%

1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SIGMA

Region6 + 1 EU Referendum

Very well

Fairly well

Neither well nor badly

Fairly badly

Very badly

Don't know

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG
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Table 23
Q18. Normal weightings
Q18. Overall, how well or badly has Yvette Cooper responded to the migrant crisis so far?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 1004 464 540 209 366 429 311 267 51 126 79 114 310 251 75 119 73 144 325 376 144 159 115 158 264 330 867 85 52 393 384 191

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

43 24 19 27 10 6 11 20 3 - 4 2 14 21 2 - 4 2 19 12 5 6 11 3 10 12 36 2 4 32 9 1

4.2% 4.9% 3.6% 9.3% 2.7% 1.7% 3.6% 7.2% 6.7% - 4.8% 1.4% 4.4% 8.3% 2.5% - 4.8% 1.3% 6.2% 3.1% 3.7% 3.7% 8.2% 1.8% 4.3% 3.7% 4.2% 2.7% 7.6% 8.0% 2.4% *

150 67 83 59 49 42 48 56 12 8 17 7 45 53 15 7 11 18 49 61 17 23 14 21 37 59 131 12 6 90 38 21

14.9% 13.8% 16.0% 20.4% 13.9% 11.6% 15.0% 20.6% 26.2% 6.9% 17.9% 6.3% 14.3% 20.6% 22.6% 6.5% 13.7% 12.2% 16.3% 15.9% 11.8% 13.0% 10.2% 12.8% 15.7% 18.0% 15.2% 14.2% 12.5% 23.0% 9.9% 10.7%

362 190 172 96 141 125 124 99 10 30 30 47 113 92 24 33 31 55 112 132 58 60 60 61 93 98 313 34 15 151 119 81

36.0% 39.0% 33.3% 33.2% 39.8% 34.7% 38.7% 36.4% 21.4% 25.6% 32.4% 44.3% 36.1% 35.7% 35.9% 31.1% 37.1% 38.5% 37.0% 34.4% 40.2% 34.4% 44.8% 37.0% 39.3% 29.8% 36.1% 39.6% 29.5% 38.4% 30.6% 41.1%

132 62 70 26 45 60 45 32 5 17 19 11 42 33 10 17 13 15 45 51 17 18 8 16 29 54 106 18 7 41 69 20

13.1% 12.7% 13.5% 9.1% 12.8% 16.6% 14.1% 11.7% 9.6% 15.1% 20.8% 10.0% 13.5% 13.0% 15.3% 15.6% 16.1% 10.4% 15.0% 13.3% 11.9% 10.6% 5.7% 9.4% 12.2% 16.3% 12.2% 21.1% 15.0% 10.4% 17.9% 10.1%

143 93 49 13 49 81 61 21 3 44 2 7 64 22 4 36 3 10 42 48 22 31 21 28 32 46 127 9 6 26 100 16

14.2% 19.2% 9.5% 4.6% 13.7% 22.4% 19.0% 7.8% 7.0% 38.1% 2.3% 6.5% 20.3% 8.6% 6.4% 33.5% 4.0% 7.2% 14.0% 12.6% 14.9% 17.6% 15.8% 17.0% 13.6% 13.8% 14.7% 10.3% 12.4% 6.7% 25.8% 8.1%

176 51 124 68 61 47 31 44 14 16 20 33 36 36 12 14 20 44 35 79 25 36 21 37 35 61 153 11 12 52 52 59

17.5% 10.5% 24.1% 23.5% 17.1% 13.1% 9.7% 16.2% 29.1% 14.2% 21.7% 31.4% 11.4% 13.9% 17.4% 13.4% 24.3% 30.6% 11.6% 20.7% 17.5% 20.7% 15.3% 22.1% 14.9% 18.5% 17.7% 12.2% 23.1% 13.4% 13.4% 29.8%

1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Don't know

SIGMA

SEG Region6 + 1 EU Referendum

Very well

Fairly well

Neither well nor badly

Fairly badly

Very badly
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Table 24
Q19. Normal weightings
Q19. If the migrant crisis in Europe continues to get worse, would you still vote to remain in the European Union, or might you vote to leave the European Union?
Base: Respondents who would stay in EU

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 393 191 202 117 140 136 116 150 35 7 41 36 112 131 46 10 34 49 157 146 50 40 50 53 99 129 331 41 21 393 - -

Weighted Total 392 194 199 159 128 105 125 145 32 6 42 31 116 130 39 8 36 50 153 153 44 43 55 56 96 125 332 38 22 392 - -

266 127 138 102 92 72 74 105 25 6 33 18 74 92 30 5 29 29 104 103 31 28 36 37 67 89 229 22 14 266 - -

67.7% 65.8% 69.7% 64.1% 71.6% 68.5% 59.0% 72.1% 77.4% 92.2% 78.4% 58.8% 63.5% 70.4% 75.7% 70.4% 80.9% 57.9% 67.8% 67.6% 71.9% 63.7% 65.5% 66.7% 69.9% 70.9% 69.0% 58.3% 65.0% 67.7% - -

85 46 39 40 26 20 40 26 4 1 8 5 33 25 3 1 5 17 37 31 9 9 14 10 14 29 67 15 3 85 - -

21.8% 24.0% 19.6% 25.3% 20.0% 18.7% 31.7% 17.7% 12.5% 7.8% 19.6% 16.8% 28.0% 19.2% 8.9% 12.1% 14.2% 33.7% 24.0% 20.0% 21.0% 21.1% 26.1% 17.9% 14.5% 23.0% 20.2% 38.9% 16.0% 21.8% - -

41 20 21 17 11 13 12 15 3 - 1 8 10 13 6 1 2 4 12 19 3 7 5 9 15 8 36 1 4 41 - -

10.5% 10.2% 10.7% 10.7% 8.3% 12.8% 9.4% 10.2% 10.1% - 1.9% 24.4% 8.5% 10.3% 15.4% 17.5% 4.9% 8.4% 8.1% 12.4% 7.1% 15.2% 8.4% 15.5% 15.6% 6.1% 10.8% 2.7% 18.9% 10.5% - -

392 194 199 159 128 105 125 145 32 6 42 31 116 130 39 8 36 50 153 153 44 43 55 56 96 125 332 38 22 392 - -

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - -

2015 Past Vote SEG Region6 + 1 EU Referendum

Would still vote to remain a member of the 

European Union

Might vote to leave the European Union

Don't know

SIGMA

Gender Age Voting Intention

     Prepared by Survation on behalf of Mail on Sunday Page 27



Issues Poll
Prepared on behalf of Mail on Sunday

Page 28

4 Sep 2015
Table 25
Q20. Normal weightings
Q20. Regardless of the outcome of the leadership election this month, who do you think would be the best person to lead Labour into the next general election? 
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 1004 464 540 209 366 429 311 267 51 126 79 114 310 251 75 119 73 144 325 376 144 159 115 158 264 330 867 85 52 393 384 191

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

189 110 79 61 71 56 41 85 8 14 27 10 36 77 11 19 24 18 54 76 22 37 29 38 43 46 156 17 15 93 76 17

18.8% 22.5% 15.3% 21.2% 20.0% 15.7% 12.8% 31.2% 16.1% 12.4% 29.0% 9.0% 11.5% 29.8% 15.7% 17.7% 29.0% 12.4% 17.8% 20.0% 15.0% 21.1% 21.4% 23.0% 18.3% 13.9% 18.0% 19.7% 30.7% 23.8% 19.7% 8.9%

150 81 69 46 49 54 69 45 6 9 4 10 64 35 16 10 4 18 61 45 19 25 22 21 39 57 139 5 6 75 41 31

14.9% 16.6% 13.4% 16.1% 13.9% 15.0% 21.6% 16.4% 13.1% 8.0% 3.9% 9.5% 20.4% 13.6% 23.2% 9.8% 4.9% 12.3% 20.1% 11.8% 13.2% 14.2% 16.4% 12.6% 16.5% 17.2% 16.0% 5.7% 12.7% 19.0% 10.5% 16.0%

204 109 95 45 68 92 78 56 11 24 17 15 74 66 16 19 13 16 72 84 26 22 22 31 55 63 170 27 6 88 90 25

20.3% 22.3% 18.5% 15.4% 19.1% 25.4% 24.2% 20.5% 22.2% 20.8% 18.1% 14.1% 23.6% 25.6% 24.1% 17.8% 15.3% 10.9% 23.9% 21.9% 18.2% 12.5% 16.2% 18.7% 23.1% 19.1% 19.6% 31.3% 13.0% 22.5% 23.3% 12.9%

73 41 31 22 19 31 31 17 7 10 4 2 38 15 6 5 2 7 24 23 14 11 6 9 19 31 65 7 - 34 30 8

7.2% 8.5% 6.0% 7.5% 5.5% 8.7% 9.8% 6.4% 15.8% 8.9% 4.5% 1.7% 12.0% 5.8% 8.3% 4.8% 2.5% 5.0% 7.9% 6.1% 9.9% 6.4% 4.8% 5.3% 7.8% 9.4% 7.5% 8.6% - 8.7% 7.7% 4.2%

389 147 242 115 147 127 101 69 16 58 41 70 101 65 19 53 40 85 92 154 63 80 55 67 82 133 337 30 22 102 150 114

38.7% 30.1% 46.9% 39.8% 41.5% 35.2% 31.6% 25.5% 32.8% 50.0% 44.5% 65.8% 32.4% 25.3% 28.6% 49.9% 48.3% 59.3% 30.4% 40.2% 43.7% 45.8% 41.3% 40.3% 34.4% 40.4% 38.9% 34.7% 43.7% 25.9% 38.7% 58.0%

1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region6 + 1 EU Referendum

Jeremy Corbyn

Yvette Cooper

Andy Burnham

Liz Kendall

Don't know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG
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Table 26
Q21. Normal weightings
Q21. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 1004 464 540 209 366 429 311 267 51 126 79 114 310 251 75 119 73 144 325 376 144 159 115 158 264 330 867 85 52 393 384 191

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

266 136 129 98 95 72 50 120 11 22 32 19 39 115 21 26 28 28 75 97 41 53 45 45 64 72 226 22 18 119 105 37

26.5% 28.0% 25.1% 34.0% 26.8% 20.1% 15.6% 44.0% 24.1% 19.5% 35.0% 17.6% 12.5% 44.6% 31.1% 24.5% 33.8% 19.7% 24.9% 25.4% 28.4% 30.1% 34.0% 27.2% 26.8% 21.7% 26.1% 25.7% 35.3% 30.4% 27.1% 18.8%

453 259 195 86 160 207 210 90 25 61 28 30 215 87 34 52 24 35 167 156 63 68 48 73 113 163 397 39 17 182 200 69

45.2% 53.1% 37.7% 29.9% 45.2% 57.4% 65.7% 33.0% 52.2% 52.7% 30.4% 28.0% 68.7% 33.7% 50.2% 48.7% 28.5% 24.4% 55.1% 40.8% 43.3% 39.2% 36.2% 43.9% 47.4% 49.5% 45.8% 45.5% 33.6% 46.3% 51.8% 35.2%

285 92 192 104 99 81 60 63 11 32 32 58 59 56 13 28 31 80 61 129 41 54 40 48 61 95 244 25 16 91 82 91

28.4% 18.9% 37.2% 36.1% 28.0% 22.5% 18.7% 23.0% 23.7% 27.8% 34.6% 54.3% 18.8% 21.7% 18.7% 26.8% 37.7% 55.9% 20.1% 33.8% 28.3% 30.7% 29.8% 28.9% 25.8% 28.8% 28.2% 28.8% 31.1% 23.2% 21.2% 46.1%

1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region6 + 1 EU Referendum

Jeremy Corbyn could win a general election 

for Labour

Jeremy Corbyn could not win a general 

election for Labour

Don't know

SIGMA
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Table 27
Q22. Normal weightings
Q22. Which of the following Labour politicians do you think would make the best leader of the Labour Party?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD UKIP Other

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Remain Leave Undecided

Unweighted Total 1004 464 540 209 366 429 311 267 51 126 79 114 310 251 75 119 73 144 325 376 144 159 115 158 264 330 867 85 52 393 384 191

Weighted Total 1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

107 50 56 39 34 34 51 29 10 4 1 8 48 30 14 3 2 10 45 41 10 11 20 5 28 48 100 4 2 63 32 11

10.6% 10.3% 10.9% 13.5% 9.6% 9.3% 16.1% 10.6% 20.9% 3.6% 1.3% 7.4% 15.3% 11.7% 20.1% 2.5% 1.9% 6.9% 14.7% 10.7% 7.1% 6.3% 14.8% 2.9% 11.8% 14.4% 11.6% 5.1% 4.1% 16.1% 8.3% 5.4%

208 112 96 70 79 59 43 89 5 20 32 11 39 78 8 23 29 26 61 78 30 39 36 41 45 44 166 23 19 101 77 27

20.7% 22.9% 18.6% 24.3% 22.2% 16.3% 13.3% 32.6% 9.6% 17.7% 35.2% 10.2% 12.4% 30.3% 12.0% 21.8% 34.8% 17.8% 20.0% 20.4% 20.9% 22.4% 27.1% 24.7% 19.0% 13.4% 19.2% 26.4% 37.1% 25.7% 19.9% 13.6%

276 148 129 78 79 120 103 80 14 35 18 21 106 85 21 27 12 22 96 102 35 44 30 51 66 98 244 23 9 114 116 43

27.5% 30.3% 24.9% 26.9% 22.2% 33.2% 32.2% 29.5% 29.8% 30.0% 20.0% 20.2% 33.9% 33.1% 31.4% 25.5% 14.0% 15.5% 31.8% 26.6% 24.0% 25.0% 22.3% 30.6% 27.7% 29.6% 28.2% 26.3% 18.3% 29.1% 29.8% 21.8%

413 178 235 102 163 148 123 74 19 56 40 66 120 64 25 53 41 86 101 162 70 81 48 69 99 141 356 37 20 114 163 117

41.2% 36.5% 45.6% 35.3% 46.0% 41.1% 38.3% 27.3% 39.7% 48.6% 43.5% 62.3% 38.5% 24.9% 36.5% 50.2% 49.3% 59.8% 33.4% 42.3% 48.1% 46.4% 35.8% 41.7% 41.5% 42.6% 41.1% 42.3% 40.6% 29.0% 42.0% 59.3%

1004 488 516 289 354 361 320 272 47 115 92 107 313 258 67 106 83 144 302 382 145 175 134 166 238 330 867 87 50 392 387 197

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region6 + 1 EU Referendum

Chuka Umunna

Jeremy Corbyn

David Miliband

Don't know

SIGMA
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